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VOYAGES



  COMPAGNIE  DES  GUIDES  DE  CHAMONIX  -  VOYAGES

190 PLACE DE L’EGLISE   74400 CHAMONIX  FRANCE   /  TEL 00 33 (0)4.50.53.00.88   /  FAX0 33 (0)4.50.53.48.04

ARGENTIERE 00 33(0)4.50.54.17.94  / LES HOUCHES 00 33 (0)4.50.54.50.76

www.chamonix-guides.com   - e-mail : info@chamonix-guides.com
Semaine Multiactivités Handisport

5 jours
Une semaine pleine de sensations fortes dans la vallée de Chamonix ! Sur les sentiers ou les falaises, dans les airs ou au fil de l’eau, chaque jour réserve sa dose d’émotions, le tout dans le cadre enchanteur du massif du Mont-Blanc ! Le nombre de participants étant limité, ne tardez pas à vous inscrire !
Le groupe :

Nous vous proposons un produit sur la base de 3 personnes handicapées accompagnées chacune de deux personnes valides. Nous demandons une autonomie suffisante pour la pratique de toutes les activités. (Non ouvert aux déficients mentaux et non adapté aux tétraplégies ni aux paraplégies hautes)

N’hésitez toutefois pas à nous contacter si vous avez la moindre interrogation car ces “pré-requis” ont été définis arbitrairement. En fonction des handicaps présents et des degrés d’autonomie en découlant, ils peuvent être modifiés.

En ce qui concerne les transferts vers les lieux d’activités, et retour, nous demandons aux participants d’être autonomes dans leurs déplacements.

Rendez-vous : La veille au soir à 18h30 à la Compagnie des Guides ou à 9h le matin du premier jour de randonnée

Dates : les dimanches 29 juin et 17 août 2008
PRIX (ETE 2008) : 550 €  par personne (pour un minimum de 6 participants – 2 équipes de 3) 
Ce prix comprend :

- L’encadrement par des professionnels diplômés et sensibilisés au handicap

- Le prêt du matériel spécifique à chaque activité

- Le prêt du matériel adapté 

- Les pique-niques

- Les Remontées mécaniques éventuelles

Il ne comprend pas :

- Le transport 

- Les dépenses personnelles

- L’hébergement (Pour votre info, lien vers l’Office du Tourisme de Chamonix et sa brochure « Chamonix Accessibilité » qui regroupe l’ensemble des hébergements accessibles dans la vallée ) peux–tu le mettre en lien direct Marie-Sophie ?

Equipement personnel :

- Voir fiche ci-jointe

COMPAGNIE DES GUIDES DE CHAMONIX - VOYAGES

Association bénéficiaire de l’agrément tourisme APRIAM/AG 073 98 0001

210 rue François Guise 73000 CHAMBERY

Garantie  financière : Le Mans Caution SA – 34 place de la République – 72013 Le Mans Cedex – Contrat n° 18386

Responsabilité civile professionnelle : MUTUELLE DU MANS MMA IARD- Cabinet BELLET – 35 bd Emile Zola – BP 27 – 69600 Oullins  (police A 3.056.234

Semaine Multiactivités Handisport
Programme

Jour 1 : Randonnée 
Départ à 9h pour une randonnée toute en douceur au cœur de la vallée. Nous cheminerons tout d’abord le long de l’Arve, la célèbre rivière qui traverse Chamonix, avant de gagner le joli village des Bois et ses charmantes demeures au pied des Drus. De là, nous poursuivrons notre route vers le hameau des Tines et le paradis des Praz, Une vue incroyable sur le massif du Mont-Blanc nous accueillera à la sortie de la forêt et nous rentrerons tranquillement sur Chamonix.

L’itinéraire de randonnée est modulable en fonction des participants et des handicaps présents. (Utilisation de joëlettes si nécessaire) 

Jour 2 : Départ à 9h de Chamonix pour une descente en FTT et VTT mémorable au pays du Mont-Blanc, entre chemins carrossables (type piste 4x4) et sentiers de montagne. L’itinéraire sera choisi en fonction du groupe et des conditions météo mais promet dans tous les cas d’être riche en sensations, chacun étant aux commandes de son engin...  Il vous faudra prendre confiance et parvenir à maîtriser la conduite de votre FTT en toutes circonstances, surtout le freinage !

(Mise à disposition de FTT type 3 roues ou 4 roues)

Jour 3 : Parapente
Départ à 9h de Chamonix

C’est en tandem et toujours bien accompagné que vous découvrirez le plaisir de voler ! Entre 800 et 1000m de dénivelé de pur bonheur en fonction des conditions aérologiques et du lieu de votre envol. Sentir l’air s’écouler dans les suspentes de la voile, quel incroyable sentiment de légèreté et de liberté...  Un concentré de plaisir en survolant la vallée de l’Arve... 

Jour 4 : Rafting
Rendez-vous à 9h à la base de raft.

Après quelques conseils prodigués par nos rafteurs, il faudra mettre notre embarcation à l’eau et défier les tumultes de l’Arve ! Même s’il ne s’agit que d’une rivière d’initiation de niveau 2, elle est pleine de surprises, vous permettant notamment de voir  Chamonix sous un autre angle puisque l’Arve traverse la ville de part en part. Une façon originale donc de découvrir la capitale mondiale de l’alpinisme et  un peu de fraîcheur aujourd’hui avant un savoureux pique-nique. 

Jour 5 : Escalade 

Rendez-vous à 9h30 sur le site des Chavants, petit coin de paradis à l’écart de l’agitation de la vallée. C’est près d’un joli lac , au pied d’une falaise d’initiation que nos guides vous auront préparé divers ateliers de cordes, de la tyrolienne à l’escalade pure. Présentation du matériel, apprentissage des nœuds d’encordement, c’est dans une ambiance “grimpe” que nous clôturerons notre séjour. 

NB : Le programme (notamment l’ordre de déroulé des activités) est soumis à modifications en fonction des conditions météo. 
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