Le Comité Handisport Isère
et
l’association Handi-Valide 7 Laux FTT Sport Plein Air
organisent :
LA TRAVERSEE DU VERCORS EN FAUTEUIL TOUT TERRAIN
Le week end du 5 et 6 juillet 2008

COL DE ROUSSET – CORRENCON-EN-VERCORS
Les équipes devront être composées de 3 personnes confirmées et sportives : 1 en FTT ou handbike « tout terrain » (si équipement personnel) et 2 en VTT et devront parcourir 50 km en 2 jours par l’itinéraire « GTV », représentant un dénivelé positif d’environ 850 mètres.
L’organisation prévoira les repas et petits-déjeuners (petit-déjeuner et repas du samedi soir, petit-déjeuner et repas du dimanche midi, réception à l’arrivée) à l’exception du samedi midi.

Chaque équipe devra apporter également son matériel pour le bivouac (tentes, sac de couchage, matelas…). L’organisation transportera ce matériel sur le lieu du bivouac prévu à « Pré Rateau » ainsi que les repas.
Participation par équipe : 50 € qui comprend :
· le transport des participants sur le lieu de départ : Col de Rousset

· le transport du matériel commun pour l’organisation du bivouac et les repas

Programme prévu :

- Samedi 5 juillet : rendez-vous à Corrençon-en-Vercors au parking du Golf à 6h30, navette pour le Col de Rousset, 1ère étape : départ du Col de Rousset en FTT et VTT, bivouac à Pré Rateau


- Dimanche 6 juillet : 2ème étape : départ de Pré Rateau en FTT et VTT, arrivée à Corrençon-en-Vercors en fin de journée
En cas de difficulté pour les participants à effectuer la seconde partie de la 2ème étape, deux parcours de repli sont proposés, aboutissant à l’auberge de Roybon.

Un programme beaucoup plus détaillé sera transmis par la suite aux personnes intéressées.

Le nombre de places pour la Traversée du Vercors est limité, s’inscrire au plus vite avant le vendredi 20 juin 2008 auprès du Comité Handisport Isère au 04 38 02 00 41.

Pour de plus amples renseignements sur l’itinéraire vous pouvez joindre Claude TERRAZ au 06 84 52 53 70 ou Christophe VERDIER au 04 76 51 97 49.
Rappel : nous organisons 2 descentes FTT le vendredi 13 juin et le vendredi 27 juin à 13h aux Adrets, à Villard Château.
Vous pouvez aussi prendre contact avec Claude Colnaghi (06 62 83 96 19) si vous souhaitez effectuer d’autres descentes en FTT.

